

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Raport de activitate pe anul 2012

Consilier Județean: ADAM JINARU



În conformitate cu Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2012, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Îndeplinesc funcția de membru în **Comisia pentru Buget, Finanțe și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului**, fiind în același timp și secretarul acestei comisii.

1. ACTIVITATE ÎN CONSILIUL JUDEȚEAN:

În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri ce vizau diverse probleme ale comunităților din județul Vâlcea.

2. ACTIVITATE ÎN COMISIA DE SPECIALITATE:

În această calitate, am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul ca:

- am întocmit procesele verbale ale comisiei în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi;
- în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi, am invitat la lucrările comisiei specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean;
- când a fost cazul, am invitat și reprezentanți ai instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean, apreciind că prezența și explicațiile acestora, sunt necesare și utile comisiei;
- am susținut avizele formulate de comisie în ședințele Consiliului Județean, transmițând astfel punctul de vedere ale acesteia;
- am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul acordat în plenul comisiei.

3. ACTIVITATE ÎN TERITORIU

Înțelegând ca alesul local este în serviciul colectivității care l-a ales, am urmărit ca activitatea mea să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale, în vigoare, respectiv ale Legii administrației publice locale, ale Codului de Conduita al aleșilor locali și regionali, ale Statutului aleșilor locali.

Am căutat ca, exercitarea mandatului încredințat să asigure promovarea intereselor generale ale județului nostru, ale fiecărui cetățean, în toate acțiunile întreprinse, indiferent de segmentul despre care a fost cazul.

Am depus eforturi pentru organizarea unor întâlniri cu cetățenii, pe localități, respectiv Horezu, Vaideeni, Mateești, Sinești și Costești, am acordat audiențe în teritoriu, căutând să rezolv, pe măsura posibilităților, problemele ridicate de aceștia.

În același timp, am colaborat cu autoritățile administrației publice locale din unitățile administrativ-teritoriale din județul Vâlcea, respectarea legislației și dezvoltarea localităților, pentru îndeplinirea atribuțiilor acestora în scopul asigurării unei creșteri calitative a serviciilor publice de interes județean.

Activitatea pe care o voi depune până la terminarea mandatului de consilier județean, va fi în spiritul obligațiilor ce îmi revin conform legii, pentru rezolvarea problemelor județului, pentru respectarea principiilor autonomiei locale, legalității, cooperării și solidarității sociale.

**Consilier Județean,
ADAM JINARU**

31 ianuarie 2013